
 

 
 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 
Για τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

 
Θέμα: Χρόνος έναρξης λειτουργίας του Σωφρονιστικού καταστήματος Δράμας-

Καταβολή αποζημίωσης σε σωφρονιστικούς υπαλλήλους  
 

   Ο βουλευτής Δράμας Θεόφιλος Ξανθόπουλος καταθέτει Αναφορά, επιστολή που του 
απέστειλαν νεοπροσληφθέντες υπάλληλοι στο Σωφρονιστικό κατάστημα Δράμας, οι οποίοι 
υποχρεούνται εδώ και τουλάχιστον 3 μήνες να μεταβαίνουν στο Σωφρονιστικό Κατάστημα 
Κομοτηνής για απόκτηση εμπειρίας. 
   Συγκεκριμένα οι 11 σωφρονιστικοί υπάλληλοι που υπογράφουν την επιστολή, 
προσελήφθησαν στις 10-11-2022 ως υπάλληλοι στο Σωφρονιστικό Κατάστημα Νικηφόρου 
Δράμας. Ωστόσο στις 29 και 30 Νοεμβρίου 2022, μετά από σχετική ανακοίνωση, 
παρουσιάστηκαν και ορκίστηκαν στο Σωφρονιστικό Κατάστημα Κομοτηνής, προκειμένου να 
αναλάβουν υπηρεσία και να αποκτήσουν εμπειρία σχετική με την ειδικότητά τους, έως ότου 
λειτουργήσει το Κατάστημα Δράμας. 
    Ως εκ τούτου, όπως αναφέρουν, έκτοτε, ελλείψει συγκοινωνίας, πηγαινοέρχονται από τη 
Δράμα όπου διαμένουν, στην Κομοτηνή, η οποία απέχει περί τα 150 χλμ από τη Δράμα, με 
ιδιωτικά μέσα μεταφοράς ενώ αρκετοί έχουν εκμισθώσει προσωπικό χώρο-κατοικία στην 
Κομοτηνή, επιβαρύνοντας έτσι την οικονομική τους κατάσταση ενώ παραμένει άγνωστο το 
χρονικό διάστημα αυτής της διαδικασίας.  
    Με δεδομένο ότι και παλαιότερα, προβλεπόταν η καταβολή εξόδων μετακίνησης και 
απόσπασης σε υπαλλήλους που είχαν αποσπασθεί  για συγκεκριμένο διάστημα σε άλλη 
υπηρεσία, καταθέτουμε Αναφορά την επιστολή των συγκεκριμένων σωφρονιστικών 
υπαλλήλων  και ζητάμε από τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, να απαντήσει στα 
ερωτήματα που θέτουν σχετικά με το πότε θα αρχίσει η λειτουργία του Σωφρονιστικού 
Καταστήματος Νικηφόρου Δράμας και αν θα υπάρξει δυνατότητα αποζημίωσής τους έως τότε. 
  Επισυνάπτεται η επιστολή των σωφρονιστικών υπαλλήλων 
  
Αθήνα, 13-2-2023 

 
Ο καταθέτων βουλευτής 

 
Ξανθόπουλος Θεόφιλος 
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